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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)44( لصا یلک یاهتسایس یارجا لیهست روظنم هب دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق )14( هدام ییارجا همانن�آ
یساسا نوناق

 ـه45676ت/173265: هرامش
02/09/1390 :خیرات
:تسویپ

یرتسگداد ترازو ـ ییاراد و یداصتقا روما ترازو

و یداصتقا روما یاههناخترازو 1/12/1389خروم 228580 هرامش داهنشیپ هب انب 1/8/1390 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
یلک یاهتسایس یارجا لیهست روظنم هب دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق )14( هدام دانتسا هب و یرتسگداد و ییاراد
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدـش دای هدام ییارجا هماننییآ ـ1388 بوصم ـ یساسا نوناـق )44( لصا

دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق )14( هدام ییارجا هماننییآ
یساسا نوناق )44( لصا یلک یاهتسایس یارجا لیهست روظنم هب

و ـ1384 بوصم ـ ناریا یملاسا یروهمج راداهب قاروا رازاب نوناق )1( هدام رد هدش فیرعت یاههژاو و تاحلاطصا رب هولاع ـ1هدام
یساـسا نوناـق )44( لـصا یلک یاهتسایس یارجا لیهـست روظنم هب دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق )1( هدام
طوبرم حورشم یناعم یاراد ریز تاحلاطصا ،دنوریم راکب هدشدای نیناوق رد جردنم یناعم اب هماننییآ نیا رد هک ـ1388بوصم ـ
:دنشابیم
یارجا لیهست روظنم هب دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق )14( هدام عوضوم صاخشا :تراظن تحت صاخشا ـ فلا

:زا دنترابع ارصحنم هک یساسا نوناق )44( لصا یلک یاهتسایس
.ماظتنادوخ یاهلکشت و یلام یاهداهن ،راداهب قاروا نارشان ـ1
یاهلکشت و یلام یاهداهن ،راداهب قاروا نارشان لماع تئیه ای هریدم تئیه یقوقح و یقیقح یاضعا ،لکریبد ،لماعریدم :ناریدم ـ2
.لماع تئیه ای هریدم تئیه وضع یقوقح صخش یقیقح هدنیامن زین و ماظتنادوخ
ریاس تابوصم و نامزاس و راداهب قاروا و سروب یلاع یاروش ،ناریزو تئیه ،یملاسا یاروش سلجم تابوصم :تاررقم و نیناوق ـ ب
ییارجا طباوض و همانشخب ،همانساسا ،لمعلاروتسد ،هماننییآ ،نوناق لیبق زا ینیوانع تحت هک هیامرس رازاب هزوح رد حلاصیذ عجارم
.تسا هدش غلابا و هدیسر بیوصت هب

نارازگراک طسوت نآ رد راداهب قاروا ای لااک هک نامزاس و راداهب قاروا و سروب یلاع یاروش تراظن تحت لکشتم رازاب :هیامرس رازاب ـ ج
.دریگیم رارق دتس و داد دروم طبترم تاررقم ریاس و راداهب قاروا رازاب نوناق قبط نارگهلماعم ای و
.ددرگ تراظن تحت صاخشا تیلاعف هب طوبرم تاررقم و نـیناوق ضقن هب رجنم هک یلـعف کرت ای لعف هنوگره :فلـخت ـ د

و )7( داوم رد جردنم یطابضنا تامادقا رب هولاع فلخت تروص رد ماظتنا دوخ یاهلکشت و یلام یاهداهن ،راداهب قاروا نارشان ـ2هدام
:دندرگیم موکحم ریز حرش هب یدقن ةمیرج هب ناریا یملاسا یروهمج راداهب قاروا رازاب نوناق )35(

:دشاب راداهب قاروا نارشان زا فلختم هچنانچ ـ فلا
.لایر درایلیم کی غلبم ات لایر نویلیم تسیب غلبم زا تاعلاطا یاشفا هب طوبرم تاررقم زا فلخت ـ1
.لایر درایلیم کی غلبم ات لایر نویلیم دصکی غلبم زا رشان طسوت عقاو فلاخ تاعلاطا هیارا ـ2
.لایر درایلیم کی غلبم ات لایر نویلیم هاجنپ غلبم زا راداهب قاروا یمومع هضرع و تبث هب طوبرم تاررقم زا فلخت ـ3
.لایر نویلیم دصناپ غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا ،راداهب قاروا یمومع هضرع نودب هیامرس تارییغت هب طوبرم تاررقم زا فلخت ـ4
نویلیم یس غلبم زا ینوناق ررقم تلهم فرظ نآ تخادرپ مدع نینچمه و میسقت لباق دوس تخادرپ هب طوبرم تاررقم زا فلخت ـ 5
.لایر درایلیم کی غلبم ات لایر
.لایر درایلیم کی غلبم ات لایر نویلیم یس زا یرادباسح و یسرباسح یاهدرادناتسا و طباوض زا فلخت ـ 6
لایر نویلیم هد غلبم زا تاررقم قفو نآ هرادا ای لیکشت تافیرشت تیاعر مدع ای و ینوناق ررقم تلهم فرظ عماجم یرازگرب مدع ـ7
.لایر نویلیم دص غلبم ات
.لایر نویلیم دصراهچ غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا همانساسا دافم تیاعر مدع ـ 8
و یگچراپکی ،تیفافش ،ناراذگهیامرس قوقح رد فلخت عون ریثأت نازیم و تیمها بسحرب ،تاررقم و نیناوق ریاس زا فلخت ـ9
.لایر نویلیم دصناپ غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا ،راداهب قاروا رازاب ییاراک

1390/09/02 :دنس خیرات
ـه45676ت/173265 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه45676ت/173265 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 45676 ت/ 173265 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2938 :همان ميمصت و همان بيوصت
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:دشاب یلام یاهداهن زا فلختم هچنانچ ـ ب
.لایر نویلیم دصکی غلبم ات لایر نویلیم یس غلبم زا تاعلاطا هئارا و یهدشرازگ و یناسر علاطا هب طوبرم تاررقم زا فلخت ـ1
.لایر نویلیم دصکی غلبم ات لایر نویلیم هاجنپ غلبم زا طیارش دجاو ناریدم و نانکراک زا هدافتسا هب طوبرم تاررقم زا فلخت ـ2
کی غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا لااک ای و راداهب قاروا تلاماعم هب طوبرم تیلاعف طیارش و طباوض هب طوبرم تاررقم زا فلخت ـ3
.لایر درایلیم
.لایر نویلیم دصکی غلبم ات لایر نویلیم هاجنپ غلبم زا تاغیلبت هب طوبرم تاررقم زا فلخت ـ4
.لایر درایلیم کی غلبم ات لایر نویلیمیس غلبم زا سروب زا جراخ یاهرازاب و اهسروب رد تلاماعم تاررقم زا فلخت ـ 5
.لایر درایلیم کی غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا هوجو هیوست و یراذگهدرپس تاررقم زا فلخت ـ 6
.لایر نویلیم دصناپ غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا ینادرگدبس ای شریذپ رواشم هب طوبرم تاررقم زا فلخت ـ7
کی غلبم ات لایر نویلیم هاجنپ غلبم زا ینوناق زاجم دراومریغ ناونع ره تحت نایرتشم هنامرحم تاعلاطا زا هدافتسا ای اشفا ـ 8
.لایر درایلیم
غلبم ات لایر نویلیم هاجنپ غلبم زا ،زوجم بسک نودب نیوانع نآ تحت دوخ یفرعم ای زوجم ذخا مزلتسم یاهتیلاعف هب تردابم ـ9
.لایر درایلیم کی

.لایر نویلیم دصناپ غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا همانساسا دافم تیاعر مدع ـ10
و یگچراپکی ،تیفافش ،ناراذگهیامرس قوقح رد فلخت عون ریثأت نازیم و فلخت تیمها بسحرب ،تاررقم و نیناوق ریاس زا فلخت ـ11
.لایر نویلیم دصناپ غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا ،راداهب قاروا رازاب ییاراک

:دشاب ماظتنا دوخ یاهلکشت زا فلختم هچنانچ ـ ج
غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا ماظتنا دوخ لکشت تیلاعف طیارش هب طوبرم تاررقم ریاس زا فلخت و همانساسا دافم تیاعر مدع ـ1
.لایر نویلیم تسیود
طسوت یغلابا تاررقم ریاـس و ءاضعا ،شرـیذپ ،تلاـماعم صوصخرد ماظـتنادوخ یاهلـکشت تاررقم زا فلـخت ـ2
.لایر نویلیم دصناپ غلبم ات لایر نویلیـم هد غلبم زا نامزاس
.لایر نویلیم دصکی غلبم ات لایر نویلیم یس غلبم زا نامزاس هب اهشرازگ و تاعلاطا هیارا صوصخ رد تاررقم تیاعر مدع ـ3
،تیفافش ،ناراذگهیامرس قوقح رد فلخت عون ریثأت نازیم و فلخت تیمها بسحرب ،تاررقم و نیناوق ریاس زا فلخت ـ4
.لایر نویلیم دصناپ غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا ،راداهب قاروا رازاب ییاراک و یگچراپکی

ات مجنپ کی زا ،راداهب قاروا رازاب نوناق )35( و )7( داوم رد جردنم یطابضنا تامادقا رب هولاع ناریدم زا کی ره یدقن ةمیرج ـ3هدام
.دشابن رتمک هدش نییعت یاههمیرج لقادح زا هکنآ رب طورشم ،دشابیم )2( هدام رد روکذم یاههمیرج غلبم فصن
مادک ره و درادن ماظتنا دوخ یاهلکشت و یلام یاهداهن ،راداهب قاروا نارشان ندوب فلختم اب یاهمزلام ناریدم فلخت زارحا ـ هرصبت
.دنوشیم همیرج دوخ تیلوئسم هب هجوت اب و لقتسم روط هب روکذم صاخشا زا

یگدیسر دروم و هدش بوسحم فلخت لاقتسم ،اهنآ تیریدم تحت یقوقح صخش تافلخت زا رظن فرص ناریدم تافلخت ـ4هدام
;دشابیم ریز حرش هب هدشدای تافلخت زا کی ره یدقن ةمیرج و دریگیم رارق
لیهست روظنم هب دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق و ناریا یملاسا یروهمج راداهب قاروا رازاب نوناق دافم زا فلخت ـ فلا
.لایر نویلیم دصناپ غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا یساسا نوناق )44( لصا یلک یاهتسایس یارجا

نیناوق ریاس و ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ ةمانرب نوناق ،نآ یاههیحلاصا و تراجت نوناق دافم زا فلخت ـ ب
.لایر نویلیم دصراهچ غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا ،روشک راداهب قاروا رازاب اب طبترم
صاخشا زا کی ره تیلاعف ای ناریا یملاسا یروهمج راداهب قاروا رازاب صوصخ رد هک ناریزو تئیه تابوصم زا ناریدم فلخت ـ ج
تابوصم و راداهب قاروا و سروب یلاع یاروش تابوصم زا فلخت نینچمه و دوشیم غلابا و بیوصت اهنآ ناکرا و تراظن تحت
.لایر نویلیم دصیس غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا ،نامزاس
قوقح رد فلخت عون ریثأت نازیم و تیمها بسحرب تاررقم و نیناوق ریاس و تراظن تحت صاخشا ةمانساسا دافم زا فلخت ـ د
.لایر نویلیم تسیود غلبم ات لایر نویلیم هد غلبم زا ،راداهب قاروا رازاب ییاراک و یگچراپکی ،تیفافش ،ناراذگهیامرس

راداهب قاروا رازاب نوناق )6( لصف عوضوم مئارج نیبکترم هیلع نامزاس تیاکش زا عنام یدقن ةمیرج هب فلختم تیموکحم ـ 5هدام
یتافلخت ةدنورپ هب یگدیسر زا عنام ،هدراو ماهتا هب حلاصیذ ییاضق عجارم رد مهتم تیموکحم مدع و هدوبن ناریا یملاسا یروهمج
.دوب دهاوخن یدقن ةمیرج هب تیموکحم و

.دوشیم موکحم ،یباکترا تافلخت یدقن مئارج عمج هب توافتم تاعوضوم اب فلخت هرقف دنچ باکترا تروص رد فلختم ـ 6هدام

هک ددرگیم موکحم یفلخت ةمیرج هب فلختم ،دنک قدص یددعتم یتافلخت نیوانع ،دحاو لعف کرت ای لعف رب هک یتروص رد ـ7هدام
.تسا دشا

فلخت نآ یارب ررقم همیرج رثکادح هب ،دشاب هدومن فلخت نامه رارکت هب مادقا ،تیموکحم زا لبق فلختم هک یتروص رد ـ 8هدام
.دش دهاوخ موکحم

رودص خیرات زا لاس ود ات فلختم یوس زا فلخت هنوگره رارکت تروص رد زین و مکح رودص خیرات زا تافلخت رارمتسا تروص رد ـ9هدام
کی غلبم رثکادح تروص ره رد و لوا راب ربارب هس لقادح موس راب یارب و لوا راب ربارب ود لقادح مود راب یارب یدقن ةمیرج ،مکح
.دوب دهاوخ لایر درایلیم

ریز طیارش و لماوع ،نامزاس طسوت هماننییآ نیا رد هدش نییعت غلابم دودح رد یدقن یاههمیرج عوطقم نازیم نییعت رد ـ10هدام
:دریگیم رارق رظندم زین
;فلخت باکترا رد تین ءوس ـ1

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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;بکترم طسوت فلخت عوقو ینیبشیپ ناکما ـ2
;فلخت زا یشان هدش عفد تاراسخ ای هدمآ تسد هب تعفنم نازیم ـ3
;نآ ندادرارق رطخ ضرعم رد ای رازاب دامتعا و مظن ،ییاراک رد فلخت هوقلاب ای لعفلاب ریثأت ـ4
;رگید یلام مئارج عوقو لیهست یارب فلخت رثا ـ 5
;تافلخت عوقو زا یریگشیپ تهج دنمماظن راتخاس یرارقرب و هیامرس رازاب تاررقم تیاعر رد فلختم شلات نازیم ـ 6
;هیامرس رازاب نلااعف رب یونعم ای یدام تاراسخ دورو رب فلخت هوقلاب ای لعفلاب ریثأت ـ7
;یلک روط هب ینوناق عجارم تاررقم و طیارش تیاعر هب تبسن فلختم مامتها نازیم ـ 8
.طوبرم عجارم ذزن هیامرس رازاب رد تیلاعف هنیمز رد فلختم یرفیک و یقوقح ،یطابضنا قباوس ـ9

نازیم نییعت رد ،ینوناق ررقم همیرج لقادح تیاعر اب و ریز طیارش و تاهج ،لماوع هدهاشم تروص رد دناوتیم نامزاس ـ11هدام
:دهد فیفخت فلختم هب تبسن یدقن یازج
;فلخت فشک تهج یسرزاب رد فلختم تکراشم ـ1
;نآ زا یشان تاراسخ ناربج و فلخت عفر یاتسار رد فلختم رثوم مادقا هنوگره ـ2
;ینوناق عجارم تابوصم و هیامرس رازاب تاررقم و طیارش ریاس تیاعر ـ3
;نامزاس هب فلخت عوقو دروم رد فلختم عیرس یناسرعلاطا ـ4
;نآ ندرک فقوتم تهج فلخت عوقو زا علاطا زا سپ نلاوئسم و ناریدم تامادقا ـ 5
.هدش ضقن دروم صوصخ رد فلختم هیلع یواعد و تایاکش نادقف ـ 6

یمیحر اضردمحم
روهمجسیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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